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Osmidenní výlet do Velké Británie s výukou angličtiny 

 
1. den: V dopoledních  hodinách odjezd z Prahy směr Rozvadov. Přejezd přes Německo a Belgii do Francie.  
2. den: Ranním trajektem přejezd z Calais do DOVERU – zdejší bílé útesy silně zapůsobí snad na všechny přijíždějící turisty. Díky strategické poloze 
a ohromnému přirozenému přístavu hrál Dover odpradávna významnou roli při obraně země. Hrad se nádherně tyčí na vrcholu vysokých útesů. 
Poté odjezd do LONDÝNA - City of London: návštěva pevnosti Tower, která byla v minulosti sídlem panovníka, vězením, místem, kde se popravovalo 
a také ZOO, nyní zde navštívíte královskou klenotnici, zbrojnici a místa spjatá s historií. Dále procházka po trase Monument (místo, kde vypukl v r. 
1666 v Londýně požár, který zničil velkou část města), možnost vystoupit na věž, kde obdržíte za poplatek certifikát s obrázkem Monumentu), 
procházka do St. Katherine´s Docks (přístav jachet a zmodernizovaná čtvrť, která vyzařuje starý šarm), Museum Bank of England (zdarma), St. 
Paul´s Cathedral (dle návrhu Sira Cristophera Wrena, po kopuli dómu sv. Petra v Římě je druhou největší na světě, Millenium Bridge, Globe 
(zrekonstruované divadlo Shakespeara), kolem Clink Prison Museum, Southwark Cathedral, London Bridge (most, na jehož místě stál původně 
nejstarší most přes řeku Temži, který byl v 19. st. rozebrán, vydražen a po kusech převezen do USA. Most dnes stojí v Lake Havasu v Arizoně), loď 
HMS Belfast – křižník Královského námořnictva z 2 sv. války, který byl v r. 1963 vyřazen a dnes slouží jako muzeum (3,50 GBP), Hays Gallery – 
nákupní pasáž s výstavami výtvarného uměn a dalšími obchůdky, možnosti drobných nákupů, procházka po Tower Bridge. Odpoledne výlet lodí od 
Toweru kolem Thames Barriers do GREENWICH. Anglosasové nazvali tuto osadu roku 980 „grone wic“ (zelená vesnice). Světoznámou se stala díky 
tomu, že jí prochází nultý poledník nesoucí stejné jméno. Narodil se zde také slavný král Jindřich VIII. Procházka parkem, kolem Old Royal 
Observatory a nultého poledníku. Možnost návštěvy Námořního muzea (The National Maritime Museum) – exponáty zahrnují vše od prvních 
koraklů (primitivních dutých kanoí) vyrobených ze dřeva a kůže, přes nejstarší modely alžbětinských galeon až po moderní nákladní, osobní a válečné 
lodě. Nebo Queen´s House (zdarma) – postaven v 17. stol. Pozoruhodným prvkem budovy je spirálovité „tulipánové schodiště“ (pojmenované podle 
designu jeho balustrád) vinoucí se klikatě nahoru bez centrální podpory. Procházka městečkem. Navečer odjezd na ubytování do rodin, večeře. 
3. den: Dopoledne VÝUKA ANGLIČTINY (3 hod.). Odpoledne návštěva hradu HEVER CASTLE – hrad s příkopem, ve kterém vyrůstala Anna 
Boleynová, druhá žena Jindřicha VIII., po rozvodu s ním tu nadále žila i jeho čtvrtá žena Anna Klevská. V Inner Hall visí dva pěkné portréty Jindřicha 
VIII. a Alžběty I. od Holbeina. Nahoře se nachází pokoj Anny Klevské, kde je velmi zachovalá tapisérie zobrazující sňatek Jindřichovy sestry a krále 
Ludvíka XII. Venku v areálu najdete Guthrie Miniature Model House Collection, kde je názorně představen vývoj aristokratických sídel od feudálních 
dob. Nejkrásnější atrakcí areálu je však nádherná Italian Garden, italská zahrada postavená na vysušených mokřinách, ozdobená římskými sochami. 
Přejezd do TONBRIDGE. Historie tohoto městečka sahá až do doby před příchodem Normanů a nachází se zde pozůstatky normanského hradu, které 
jsou přístupné veřejnosti. Městečkem protéká řeka Medway, která se tu dělí do dvou kanálů, podél nichž se dají podnikat krásné vycházky. 
K procházce a piknikům láká též velký a dobře udržovaný park, z obou stran ohraničený řekou. Ta je odtud splavná a kotví na ní spousta lodí. 
Navečer odjezd na ubytování do rodin, večeře, nocleh. 
4. den: Ráno odjezd do WINDSORU. Windsorský zámek je nejstarší nepřetržitě obývaná královská rezidence. Původně jej nechal ze dřeva vybudovat 
Vilém dobyvatel v roce 1070, aby střežil západní přístupové cesty do Londýna. Jednotliví monarchové prováděli na zámku různé úpravy, čímž vytvořili 
pozoruhodný památník měnícího se vkusu královského dvora. Nadevše si jej zamiloval Jiří V., jenž v roce 1917 přijal Windsor za příjmení svého rodu. 
Dnes je zámek hlavním sídlem královny a její rodiny, která zde tráví mnoho víkendů. Kaple sv. Jiří – tento architektonický klenot zámku vznikl v letech 
1475 – 1528 a řadí se k výtečným ukázkám pozdní gotiky v Anglii. V kapli odpočívá deset panovníků. Kruhovou věž nejdříve vystavěl ze dřeva Vilém 
Dobyvatel a v roce 1170 ji v kameni ztvárnil Jindřich II. Dnes uchovává Královský archiv a Fotografickou sbírku. Reprezentační síně ukrývají mnoho 
klenotů včetně postele z 18. století v Císařově ložnici, vyrobené u příležitosti návštěvy Napoleona III. v roce 1855. V roce 1992 vypukl během 
údržbářských prací v reprezentačních komnatách požár, který naprosto zničil (dnes již obnovenou) síň sv. Jiří.  
Po prohlídce zámku a jeho okolí odjezd do zábavního parku LEGOLAND se spoustou interaktivních atrakcí, který se nachází v krásném parku o 
rozloze 150 akrů. Později odpoledne návrat do rodin, večeře, nocleh. 
5. den: Dopoledne VÝUKA ANGLIČTINY (3 hod.). Odpoledne výlet do OXFORDU - nejstaršího univerzitního města v Anglii, prohlídka 
historického centra města: Bodleian Library,  Sheldonian Theatre Christophera Wrena – místo konání oxfordských promočních obřadů a dále 
prohlídka nejznámějších kolejí, např. Christ Church College – nejbohatší, největší a nejslavnější z oxfordských kolejí, návštěva  Ashmolean muzea, 
které je nejstarším muzeem v Británii a má rozsáhlou sbírku evropského malířství a starožitností ze Středního Východu, řecké a římské keramiky a 
také sbírku hudebních nástrojů  - vstupné zdarma. Navečer návrat do rodin, večeře, nocleh. 
6. den: Dopoledne VÝUKA ANGLIČTINY (3 hod.). Ráno odjezd do Richmondu – přejezd lodí (asi 1,5 hod.) k Hampton Court Pier. HAMPTON 
COURT, prohlídka přepychového paláce, který původně patřil kardinálu Wolseyemu a později, když byl kardinál uvězněn jako velezrádce, jej převzal 
do svého vlastnictví král Jindřich VIII a žil zde postupně se svými manželkami. Po prohlídce zámku procházka překrásnými zahradami včetně 
labyrintu. V případě časové rezervy pěšky přes Bushy park do Teddingtonu (asi 2,7 km). Odjezd na ubytování do rodin, večeře. 
7. den: Ráno po snídani odjezd do centra LONDÝNA. Pěší procházka kolem budovy Parlamentu, Big Benu a k Westminster Bridge, kolem 
korunovačního kostela Westminster Abbey, kde jsou také pochováni téměř všichni angličtí panovníci a významné osobnosti až do r. 1760 - konají se 
zde svatby a křtiny příslušníků královské rodiny. Projdeme po  Parliament Square a po vládní ulici Whitehall, zastávka u Downing Street, kde v čísle 
10 úřaduje a bydlí anglický ministerský předseda, kolem Horse Guards, kde se budete moci vyfotit u stráží na koni, dále přes St. James´s Park 
(nejstarší park v Londýně) k Buckinghamskému paláci, kde bydlí královská rodina. Její přítomnost se oznamuje vyvěšením královské standarty. Před 
palácem drží stráž královská garda a uvidíte zde také sochu královny Victorie, která jako první královna obývala pokoje paláce. Poté na Trafalgar 
Square s Nelsonovým sloupem vztyčeným na paměť vítězství admirála Nelsona nad Španěly v bitvě u Trafalgaru (1805), a s National Gallery 
(Národní galerie). Dále na náměstí Piccadilly Circus, které je jedno z nejnavštěvovanějších náměstí v Londýně, mladí lidé si zde dávají schůzky u 
kašny se sochou Erose a večer je náměstí typické svými obrovskými světelnými reklamami. Přechod k Britskému muzeu (zdarma) a dle zájmu 
prohlídka některých části z těchto rozsáhlých sbírek (např. egyptské mumie, sbírky ze starého Řecka či Říma a další. Event. přejezd městskou 
dopravou k Muzeu Madame Tussaud´s – návštěva. Poté Covent Garden – bývalý ovocný a zeleninový trh, dnes spousta obchůdků, tržnice a oblíbené 
místo mladých umělců – kouzelníků, pouličních akrobatů a hudebníků, kteří baví chodce, možnost drobných nákupů a event. potravin na cestu v Tescu. 
Na závěr dne dle zájmu možnost projížďky na obřím kole - London Eye, odkud uvidíte místa, která jste během svého pobytu v Londýně navštívili. 
Odjezd z Londýna na Eurotunnel do Folkestone. Cesta tunelem Folkestone – Calais. 
8. den: Průjezd Francií, Belgií a Německem. Návrat do ČR v odpoledních hodinách. 
 

TERMÍN: 28.4.-5.5.2012 (so – so)                                                           CENA: 9.590,- Kč 
 
Cena zahrnuje: dopravu luxusním autobusem,  1 x trajekt, 1 x Eurotunnel, 5 x ubytování v rodinách s plnou penzí (obědy formou balíčku), 3 x 
dopolední výuka angličtiny, služby odborného průvodce CK, informační materiály na cestu (mapky,…), komplexní cestovní pojištění vč. poj. léčebných 
výloh v zahraničí a poj. storna zájezdu ze zdrav. důvodů, pojištění při úpadku CK, DPH. 
 
Cena nezahrnuje: vstupné a kapesné 
 
Fakultativně (za příplatek): * Tower of London: 

• Muzeum Madame Tussauds: 
• Windsor Castle:  

 
Zájezd se uskuteční při min. počtu 40 platících žáků a 3 učitelů jako pedagogický doprovod. 


